INSTITUTO GALEGO DE @ ESTATISTICA

ENCUESTA ESTRUCTURAL <
A HOGARES

Modulos de movilidad y viviendas
familiares: caracteristicas y medio 2015
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PARTE ESPECIFICA

ENCUESTA:

ENCUBSIAAOIA: ...ttt a e | | |

INSPECLOr/A 08 BNCUBSTAUOIES: ... .vie ittt ettt ettt e et e e e e et e e et e e e st e e eab b e e sntbe e ante e e ansaeesneae s

Dia | | | Mes | | | | ||

101 (0] 411 F= 101 Y SO SRR P PR RRRPUUPURURRNt

Fecha de la encuesta: Semana de referencia

PEISONA 08 FEBIEIENCIA: ... cei ittt e e e e et e e e e e ettt e e e e e et e e e e e ataa e e e

Teléfono de contacto del hogar:

ESPACIO PARA ETIQUETA IDENTIFICATIVA

Escalera Planta Puerta

Provincia | | | Area de muestreo |_|

N° de orden de la vivienda | | | N° de hogares en la vivienda
Cuestionario n° |_|

Vivienda titular l:l

Cadigo de distrito

Vivienda sustituta

Cadigo de municipio

Cadigo de seccién

Cadigo postal

I_l Hogar n°

[]

L1l
LLL]

LI

ESPACIO PARA MODIFICACIONES

Municipio Calle, plaza, carretera

Nmokm Ecdera  Plala  Pueta  Codgoposial
Provincia I_I_l Area de muestreo I_l Codigo de municipio | | | | |
Cadigo de distrito L1 Codigo deseccion || | |

N° de orden de la vivienda | | | N° de hogares en la vivienda I_l Hogar n° I_l
Cuestionario n° |_|
Vivienda titular l:l

Vivienda sustituta l:l

La informacidn recogida en este cuestionario, segun la LEY 9/1988, del 19 de julio, de ESTADISTICA DE GALICIA:

e  Tiene CARACTER OBLIGATORIO (Art. 18): "Las estadisticas incluidas en el Plan Gallego de Estadistica, en los Programas Estadisticos Anuales y las
previstas en los convenios de colaboracion a los que se refiere el articulo 13 de esta Ley tendran, para su elaboracion, la obligatoriedad de colaboracion
ciudadana", obligatoriedad sujeta a la potestad sancionadora a la que se refiere el Capitulo IV (Régimen sancionador) del Titulo I, que tipifica las infracciones

administrativas y regula las sanciones aplicables en los articulos 32 a 36.

) Esta amparada por el SECRETO ESTADISTICO (Arts. 24-28): "Seran objeto de proteccién y quedaran amparados por el secreto estadistico tanto los datos
relativos a las personas fisicas como a las personas juridicas" (Art. 24.1). "Los datos individuales facilitados por razones estadisticas no se podran usar en
ningun caso para finalidades fiscales o policiales, ni para cualquier otra distinta de aquella para la que fueron solicitados" (Art. 24.3). "Todas las personas,
organismos e instituciones que intervengan en las operaciones reguladas por la presente Ley tendran la obligacién de mantener el secreto estadistico respecto
de los datos comunicados. Esta obligacion la conservaran las personas aln después de concluir sus actividades profesionales y su vinculacién con los servicios
estadisticos. En virtud de dicha obligacién los datos individuales comunicados no se podran hacer publicos ni se le comunicaran a ninguna persona o entidad"

(Art. 26).




PERSONAS DE 5 O MAS ANOS

Namero de orden

Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

NOTA: LAS RESPUESTAS DE LAS PERSONAS MENORES DE 14 ANOS DEBERAN SER CUBIERTAS POR LA PERSONA INFORMANTE
MOVILIDAD

Encuestador: Si el encuestado no esta

.

ajando, PASE A LA PREGUNTA 79

¢Doénde se encuentra su centro de trabajo?

1. En €l propio domiCHlio ..........cveiiiiiiiiieiii it
2. EN €S8 MUNICIDIO ...
3. En otro municipio de Galicia (SPECIfiCar) ...........corviveriiiiiiiiiiicieee e
4. En varios municipios (comercial, CoNAUCLOT...) ......c.cviveiiiiriiiiiiciiieceeceee e
5. En ofra provincia (ESPECIICAT) ..........cviiiiiiriiiiieieiiec e

6. EN Otr0 pais (BSPECIfICAI) ........c.eriieeeiriiiiciciieic e

1] | — PASARAS0

2[]

1] | — PASARAS0

2[]

1] | — PASARAS0

2[]

72.

¢Desde donde se desplaza a su centro de trabajo?

1. Desde esta vivienda

6. Desde otra vivienda en la que reside temporalmente

1] | — PASARAT4

6 |

1] | — PASARAT4

6 |

1] | — PASARAT4

6 |

73.

¢Dénde se encuentra esa otra vivienda desde la que se desplaza a su centro de trabajo?

1. EN @St MUNICIPIO ...t
2. En otro municipio de Galicia (ESPECIfiCar) ............ccovrvvveiiriiiiciiieceee e
3. En ofra provincia (ESPECIICAT) ..........ciitiiiiiiiiiieieieec e

4. En 0tro pais (ESPECIICAT) .......eevivieiiieiiiieicii e

74.

¢Cuantos viajes de ida y vuelta realiza normalmente cada dia desde la vivienda
hasta su centro de trabajo?

1. Ninguno (trabaja desde Casa) ............ceeuirueriiiieiiiieieieie e
2. Uno diario (uno de ida y otro de VUEHA) ............ceeririiiiiiiiiiiceccc e

3.D0S 0 MAES QA0S ...

1] | — PASARAS0
2[ ]
3]

1] | — PASARAS0
2[ ]
3]

1] | — PASARAS0
2[ ]
3]

75.

¢Qué medio de transporte utiliza en ese desplazamiento? Si unos dias usa un medio
y otros dias usa otro, sefale el que usa mas dias. Si los usa el mismo niimero
de dias, con el que mas tiempo le lleve llegar al centro de trabajo

a. Coche ...
b. Motocicleta, GICIOMOLOT ............ccoiviiiiiiiiiccc e

C. AUEODUS, BUIOCAT ... ettt ereee e

g. Andando (solo si anda 10 0 mas minutos 0 no usa otro Medio) ...........c.cccvvveveirvreeriierennn
RUBICICIBEA ...

i. Otro (especificar) ...

Encuestador: Responder a esta pregunta si solo usan coche, motocicleta y/o otro

76.

¢Por qué no utiliza el transporte publico? Sefiale como maximo 3 opciones

a. No hay servicio alli donde va 0 la frecuencia €S eSCasa ............ccoovevieirriciiiciieics
b. Tiene la parada [0S A& CASA ...........ccuerviiiiiiiiiicicie et
c. La duracion del viaje es muy larga o tiene que hacer muchos transbordos ..............c.c.ceveeeee.
d. Los vehiculos o enlaces no estan adaptados ..............coeoeiiiniiciiii s
e. Ha de llevar/recoger a los nifios a la escuela ...
£.8ale MAS CAM0 ...
G COMOIAAD ... s
h. Aprovecha el desplazamiento que realiza otra PErsona ..............ccoceeerveviiieciisciieeies
i. Dispone de aparcamiento alli donde va

1. Otra razon (ESPECIfICAT) ........evveuiieitiieei et




Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

1] | — PASARAB0

1] | — PASARAB0

1] | — PASARAB0

1] | — PASARAB0

1] | — PASARAB0

1] | — PASARAB0

1] | — PASARAT4

6 |

1] | — PASARAT4

6 |

1] | — PASARAT4

6 |

1] | — PASARAT74

6 |

1] | — PASARAT4

6 |

1] | — PASARAT74

6 |

1L

2] Jo
3l
41 o

1L

2] Jo
sl
41 o

1L

2] Jo
sl
41 o

1L

2] Jo
sl
41 o

1L

2] Jo
sl
41 o

1L

2] Jo
sl
41 o

1] | — PASARAB0 1] | — PASARAS0 1] | — PASARAB0 1] | — PASARAB0 1] | — PASARAB0 1] | — PASARAB0
2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ]
3] 3] 3] 3] 3] 3]

Sl NO Sl NO Sl NO Sl NO Sl NO Sl NO
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6] | 1] 6] | 1] 6| | 1] 6] | 1] 6] | 1] 6] |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6] | 1] 6] | 1] 6] | 1] 6| | 1] 6| | 1] 6| |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6] | 1] 6| | 1] 6] | 1] 6] | 1] 6] | 1] 6] |
1] 6] | 1] 6] | 1] 6] | 1] 6] | 1] 6] | 1] 6| |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6] | 1] 6] | 1] 6| | 1] 6] | 1] 6] | 1] 6] |

Si NO Si NO Si NO Si NO Si NO Si NO
1L el 1L el 1L e[ 1L el 1L e[ 1L e[
1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[
1L el 1L el 1L e[ 1L el 1L el 1L el
1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[
1L e[ 1L e[ 1 el 1L el 1L el 1L el
1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[
1L el 1L e[ 1L e[ 1L el 1L e[ 1L e[
1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[
1L el 1L e[ 1 e[ 1L e[ 1L e[ 1 el
1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[ 1] e[




‘Nombre / Apellidos ‘Nombre / Apellidos ‘Nombre / Apellidos
Il | |
Il | |
Il | |
NUMETO B8 OFABN ...ttt L L L
77. ¢Cuadl es la distancia desde la vivienda hasta su centro de trabajo?
1. Menos de 500 MEHrOS ...........covoiiiiiicc 1 l:| 1 l:|
2. De 500 metros a menos de 1 km .. 2 D 2 D
3.De1kmamenosde 2 KM ..........ccooiiiiiiiiii s 3|:| 3|:|
4.De2kmamenosde5km.................... 4D 4D
5.De5kmamenosde 15 KM ... 5|:| 5|:|
6.De 15km amenos de 50 KM ..........c.ccooviiiiiiiiiiecs GD GD
7.De 50 KM @ MeN08 de 100 KM ...........ovvveeeeeeeeeasaee e eeeeessnee e 70 ] 70 ]
8100 0 MAS KM ..o 8 | 8 |
78. ¢Cuanto tiempo tarda nor desde la vivienda hasta su centro de trabajo?
1. MeNoS de 5 MINULOS .........coeviiiiiiieicc e 1 D 1 D 1 D
2. De 5 minutos a menos de 15 MINUOS ..............cooiiiiiiiiiiiiiiccc 2 l:| 2 l:| 2 l:|
3. De 15 minutos a menos de 30 MINULOS ...............ccimiiiiiiiiiiiii 3 l:| 3 l:| 3 l:|
4. De 30 minutos @ menos de 60 MINULOS ...............cooieiiiiiiiiiiiiiccc e 4 l:| 4 l:| 4 l:|
5.60 0 MAS MINULOS .......coviiiiiicci e 5 l:| 5 l:| 5 l:|
79. ¢Asiste actualmente a un centro de estudios (escuela, colegio...)?
1.8i.. 1] 1]
B.NO s 6/ | — FIN 6/ | — FIN 6/ | — FIN
Encuestador: Si el encuestado no esté estudiando, PASE A LA PREGUNTA 88
80. ¢Donde se encuentra su centro de estudios?
1 EN @Ste MUNICIDIO ..o 1 D 1 D 1 D
2. En otro municipio de Galicia (SPECIfICar) ...........cerviviirriiiiiiiiicicee e 2 l:| ................................ 2 l:| ................................ 2 l:| ................................
3. EN Otra provinia (ESPECIICAN) .................ovvrrveeveersreesseeeseseseeeess s 3] Je 3] Je 3] Je
4. En 0tro pais (ESPECIfICAT) ......c.vevieiiiiiiiii e 4 l:| ................................ 4 l:| ................................ 4 l:| ................................
81. ¢Desde donde se desplaza a su centro de estudios?
1. Desde esta vivienda 1/ | — PASARAS3 1] | — PASARAS3 1| | — PASARAS3
6. Desde otra vivienda en la que reside temporaimente 6 l:| 6 l:| 6 l:|
82. ;Donde se encuentra esa otra vivienda desde la que se desplaza a su centro de estudios?
1. EN @Ste MUNICIDIO ..o 1 D 1 D 1 D
2. En otro municipio de Galicia (SPECIfICar) ............civiverriiiiiiiieicee e 2 l:| ................................ 2 l:| ................................ 2 l:| ................................
3. EN Otra provinia (ESPECIICAN) .................ovvrrveeveersreesseeeseseseeeess s 3] Je 3] Je 3] Je
4. En 0tro pais (ESPECIfICAT) ......c.vevieiiiiiiiii e 4 l:| ................................ 4 l:| ................................ 4 l:| ................................
83. ¢Cuantos viajes de ida y vuelta realiza normalmente cada dia desde la vivienda
hasta su centro de estudios?
1. NINQUNO (ESHUAIOS 8 AISTANGIA) -......-.....o oo 1/ | — PASARAS8 1/ | — PASARAS8 1/ | — PASARAS8
2. Uno diario (uno de ida y otro de vuelta) ................coooveiiiiiiii 2 l:| 2 l:| 2 l:|
3.D0S 0 MAS AIAMNOS .......cvovvcvciicc 3 D 3 D 3 D
84. ;Qué medio de transporte utiliza en ese desplazamiento? Si unos dias usa un medio
y otros dias usa otro, sefiale el que usa mas dias. Si los usa el mismo nimero
de dias, con el que més tiempo le lleve llegar alo centro de trabajo Sl NON Sl NON SI NON

g. Andando (solo si anda 10 0 mas minutos 0 N0 usa otro Medio) ............c..ecereiriiriciririeiins

h. Bicicleta ...

i. Otro (especificar) ...




il il il il il |
il il il il il |
il il il il il |
L] L] L] L] L] L]
1] 1] 1] 1] 1] 1]
2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[
3] 3] 3] 3] 3] 3]
4 4] 4 4 4] 4
5[] 5[] 5[] 5[] 5[] 5[]
6[ 6[ 6[ 6[ s[ 6[
7] 7] 7] 7] 7] 7]
8l | 8l | 8l | 8l | 8l | 8l |
1 1 1 1 1 1
2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ]
3] 3] 3] 3] 3] 3]
4l ] 4l ] 4l ] 4l ] 4l ] 4l ]
5[] 5[] 5[] 5[] 5[] 5[]
1] 1] 1] 1] 1] 1]
6] | — FIN 6] | — FIN 6] | — FIN 6] | — FIN 6] | — FIN 6] | = FIN

1] ] — PASARAS3 1] | — PASARAS3 1| ] — PASARAS3 1| | — PASARAS3 1| ] — PASARAS3 1] | — PASARAS3

6 | 6 | 6 ] 6 ] 6 | 6 |

1] 1] 1] 1] 1] 1]

2] Jei 2] Je 2] Je 2] Je 2] Je 2 Je
[ [ [ [ < [ [
N O O O S O
1] ] — PASARASS 1| | — PASARASBS 1| | — PASARASS 1| | — PASARASBS 1| | — PASARASS 1| ] — PASARASBS
2] 2] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2]

3] 3] 3] 3] 3] 3]

sl NON sl NON sl NON Sl NON sl NON sl NON

1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ]

1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el

1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ]

1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el

1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el 1] el ] 1] el ]

1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el

1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el

1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ] 1] el ]

1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el




Numero de orden

Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

Nombre / Apellidos

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

Encuestador: Responder a esta pregunta si solo usan coche, motocicleta y/o otro

85. ¢Por qué no utiliza el transporte publico? Sefiale como maximo 3 opciones

a. No hay servicio alli donde va o la frecuencia es escasa

b. Tiene la parada lejos de casa

c. La duracion del viaje es muy larga o tiene que hacer muchos transbordos

d. Los vehiculos o enlaces no estan adaptados

e. Sale més caro ...
f. Comodidad .
g. Aprovecha el desplazamiento que realiza otra persona ...
h. Dispone de aparcamiento alli donde va

i. Otra razon (especificar)

8

o

. ¢Cual es la distancia desde la vivienda hasta su centro de estudios?

1. Menos de 500 metros

2. De 500 metros a menos de 1 km ...
3. De 1 km a menos de 2 km
4.De 2kmamenos de5km ...

5. De 5 km a menos de 15 km

6. De 15 km a menos de 50 km

7. De 50 km a menos de 100 km

8.100 o mas km

87.

da hasta su centro de estudios?

¢ Cuanto tiempo tarda nor desde la vivi

1. Menos de 5 minutos
2. De 5 minutos a menos de 15 minutos

3. De 15 minutos a menos de 30 minutos ..
4. De 30 minutos a menos de 60 minutos

5. 60 0 méas minutos

Nln

Encuestador: Para las personas menores de 16 afos, FIN

88. En una semana normal, ;qué medio principal de transporte utiliza para los
siguientes motivos? No incluya los desplazamientos que realiza en su totalidad

andando y son inferiores a 10 minutos
1. Coche

2. Motocicleta, ciclomotor ....

3. Autobus, autocar .

7. Andando (10 o mas minutos)

8. Bicicleta

9. Otro (especificar)

10. Se desplaza andando menos de 10 minutos 0 NO s deSpPlaza ..........cc..vevvererrcrinerererinerinenns
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89. En una semana normal, ;qué medio principal de transporte utiliza para los
siguientes motivos? No incluya los desplazamientos que realiza en su totalidad

andando y son inferiores a 10 minutos
1. Coche

2. Motocicleta, ciclomotor

3. Autobus, autocar .

4.Taxi ...

7. Andando (10 o mas minutos)

8. Bicicleta

9. Otro (especificar)

10. Se desplaza andando menos de 10 minutos 0 N0 s deSPlaza ...........ccc.veevurrerrrinerererincrienns




\ If If If If If |
\ If If If If If |
\ If If If If If |
L] L] L] L] L] L]
sl NON sl NON sl NON sl NON sl NON sl NON
1L el 1L el 1L e[ 1L el 1L e[ 1L el
1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el
1L el 1L e[ 1L el 1L el 1L el 1L el
1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el
1L e[ 1L e[ 1L el 1L el 1L el 1L e[
1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el
1L e[ 1L e[ 1 el 1L e[ 1L e[ 1L e[
1] el 1] el 1] el 1] el 1] el 1] el
1L e[ 1L e[ 1L el 1L el 1 el 1 el
1] 1] 1] 1] 1] 1]
2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[ ] 2[
3] 3] 3] 3] 3] 3]
4 4] 4 4 4] 4
501 501 501 501 501 501
6[ 6[ 6[ 6[ s[ 6[
7] 7] 7] 7] 7] 7]
8l | 8l | 8l | 8l | 8l | 8l |
1 1 1 1 1 1
2] 2] 2] 2] 2] 2]
3] 3] 3] 3] 3] 3]
4 ] 4 ] 4 ] 4] 4] ] 4]
50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 |
L Y e | s | 1 1 1 IS A A A N S A O
a[ ] 201 2l 2] 200 2l fj2[ ] 200 2[ff2[ 0 20 ] 220 ] 201 202l ] 201 2[]
s[] s ] sfdfsl sl s ysl ] sl sl lsl ] sl ] s[ 3] o3[ ] sl fjs[ 0 s[] 3[]
a1 4l ] alfp el 4l alg) el 4l alg)al ] al] a[J]al ] 4l 4 el ] 4[] 4[]
s[ ] s[ ] s[fsl 0 s[T s[ st ] s[ ] sUlsl] st s[fjs[ ] s[] s[]ls[ s[] s[]
e[ ] e[| e[ e[ ] e[ el Jje[ | e ] e[ Jje[ | e[ ] e[ Jjel | e[ ] e[ e[ ] e[ 6[]
£/ A ) ) 2 ) 4 A | A B 4 N B AN I AN R N AN
s[ ] e[ ] e[ dfsl e[ [ e[ e | 8[| el lsl ] s ] e[ Jjs[ ] s[] s[]le[ s[] 8[]
o ] o[ 1 e[ e[ ] ol el fje[ ] 9l ] e[ Jje[ 1 9ol ] e[ Jlel ] o[ ] e[ el ] o[ 1 9[]
10 | 10 ] 10 || 10 | 10 | 10 || 10 | 10 | 10 || 10 | 10 | 10 || 10 | 10 | 10 || 10 | 10 ] 10 |
1]l 1] 1l 1]l 1] 1l 1] 1l 1] 1l
2[ 1 2[ ] 2[ 1 2[ ] 2[ 1 2[ ] 2[ 1 2[ ] 2[ 1 2[ ] 2[ 1 2[ ]
s sl 3] sl s sl s sl s sl 3] sl
4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[]
50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 50 | 50 | 50 |
6 | 6] | 6 | 6| | 6 | 6] | 6 | 6] | 6 | 6] | 6 | 6] |
] 7l ] 7l ] 7l ] 7l ] 7l ] 7l
s[ | 8[ s[ | 8[ s[ | 8[ s[ | 8[ s[ | 8[ s[ 1 8[
o[ ] o[ ] o[ ] o[ ] o[ ] o[ ] o[ ] o[ ] o[ ] o[ ] o[ ] 9l
10[ | 10 | 10[ | 10[ | 10[ | 10[ | 10[ | 10[ | 10[ | 10 | 10[ | 10[ |




Incidencias:




